Transforming
surfaces

NORTON rdbae

SAINT-GOBAIN

elipper

Garanciat igényelhet és technikai tamogatast kaphat a

helyi forgalmazétdl, ahol gépek, pétalkatrészek és
fogydeszkdzok is rendelhetdk:

Corvinus Tools Kft.

2086 Tinnye, Bajcsy-Zsilinszky u.1.

ALKATRESZLISTA i L

LISTE DE PIECES DE RECHANGE  +36706012418
+36 70 601 2142

ERSATZTEILLISTE E-mail: corvinustools@gmail.com
Web : https://corvinustoolskft.hu/

SAINT-GOBAIN


https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution

&
VERS. 2023.11.10 W gllppg,' CS 700_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

| ANGOL |
TiPUS:

S = Alkatrész

W = Kop6 alkatrész

NA = Nem elérhet6

Az alkatrészkészletek tartalmazzak az 6sszes csavart és csavart, valamint a rajuk vonatkozé alkatrészeket.

A csavarok és csavarok a szabvanyos 6sszeszerelés részei, amelyeket kdnnyen megtaldlhat a szabvanyos dsszeszerelési alkatrészeket forgalmazé
Osszes forgalmazonal.

A szabvanyos 0sszeszerelés minden alkatrésze 8.8-as mindségi osztalyu.

Javasoljuk, hogy ne hasznéljon 8,8-nal alacsonyabb min8ségi osztalyt az 6sszeszerelés Osszes standard alkatrészéhez.

A Norton CLIPPER cserealkatrészeit mindig hasznalni kell.

A kop6 alkatrészek élettartama a gép vagy alkatrész hasznalatatél és karbantartasatol figgéen valtozik. A kop6 alkatrészeket karban kell
tartani és szlikség szerint cserélni kell. A kop6 alkatrészekre nem vonatkozik garancia.

Az NA (Not Available) alkatrészek nem allnak rendelkezésre alkatrészként.

| FRANCAIS

TIPUS:

S = Piéce de rechange
W = Piéce d'usure NA =
Nem elérheté

Les kits de pieces détachées contiennent toute la visserie et les composants s'y rapportant.

La visserie est un composant d'assemblage standards, que vous pouvez facilement trouver chez tous les détaillants de
composants d'assemblage standards.

Tous les composants d'assemblage standard sont d'une classe de qualité 8.8.

Nous recommandons de ne pas utiliser une class de qualité inférieure a 8.8 pour tous les composants d'assemblage
standards.

Pour les piéces nem szabvanyos, les piéces de remplacement doivent imperativement pronir de Norton CLIPPER. La durée
de vie des piéces d'usure varie en fonction de I'utilisation et de la karbantartas de la machine ou de la piéce. Les piéces
d'usure devront étre entretenues et remplacées au besoin. Aucune garantie n'est appliquée aux piéces d'usure.

Les composants NA (Not Available) ne sont pas disponibles en piéece de rechange.

| DEUTSCH

TiPUS:

S = Ersatzteile

W = VerschleilRteile
NA = nicht verfugbare

Die definierten Ersatzteil-Set's beinhalten alle Ersatzteile wie Komponenten, Schrauben, Muttern stb.

Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. kénnen bei offiziellen Schraubensowie Komponentenhandler
bezogen werden.

Alle Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. entsprechen der Qualitats-bzw. Festigungsklasse 8.8. Wir
empfehlen, keine Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. unter der Qualitats-bzw. Festigungsklasse 8.8
einzusetzen.

Es durfen nur geprifte Norton CLIPPER-Ersatzteile eingesetzt werden.

Die Lebensdauer der Verschlei3teile hangt von der Verwendung und Wartung der Maschine oder des Teils ab.
Verschleil3teile missen gewartet und bei Bedarf ersetzt werden. Fur Verschleif3teile wird keine Garantie tilbernommen.
Ersatzteile sowie Komponenten mit dem Vermerk NA (NA=nicht verfuigbar) sind nicht verftigbar.



VERS. 2023.11.10

L clipper

CS 700_SPL_V1

pozicto. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG

A Eréatviteli rendszer Atviteli rendszer Getriebesystem p. 16-19

B Felsé keret (belul) C,ha,s?IS superieur Oberes Gestell (Inneres) p.32-35
(intérieur)

C Felsé keret (kulsd) Chafsfs superieur Oberes Gestell (auRen) p. 26-31
(extérieur)

D | Alsé félkeret Demi-chassis inférieur Unteres halbes Alvaz p. 36-39

E Pengetengely Arbre de meule Schneidwelle p. 4-7

F Pengevédd Carter de lame Sageblattgehduse p. 12-15

G Véagasi tmutaté Coupe Utmutaté Schnittfuhrung p. 10-11

H F6 keret Alvaz f6 Hauptrahmen p. 20-25

én | Motor Moteur Motor p. 8-9




®
VERS. 2023.11.10 W g/[ppg" CS 700_SPL_V1
SAINT-GOBAIN

Pengetengely / Arbre de meule / Schneidwelle




VERS. 2023.11.10

L clipper

SAINT-GOBAIN

CS 700_SPL_V1

pozZICIO. LEiRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
’ ’ Kit de visserie coupe a | Schrauben készlet
1 Jobbra vagott csavarkészlet droite Schneiden rechts 1 310596516 S
L Rondelle DIN 7349 Unterlegscheibe DIN
Alatét DIN 7349 M12 M12 7349 M12 1
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 Pas a Sechskant.schraub.en
Bal menet M12 x 40 gauche M12 x 40 DIN 933 Linksgewinde !
M12 x 40
2 Balra vagott csavarkészlet i3 AR TR coupe a SChrau.ben ke.SZIet 1 310596517 S
gauche Schneiden linkek
fex Rondelle DIN 7349 Unterlegscheibe DIN
Alatét DIN 7349 M12 M12 7349 M12 1
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M12 x Sechskantschrauben 1
M12 x 40 40 DIN 933 M12 x 40
Mobil karima Flasque mobil Vesztes Flansch 1 310596518 S
4 Meghajtécsap G,OUPI"Ae Mitnehmerstift 1 310596519 S
d'entrainement
R6g2its karima készlet Kit de flasque fixe Allitsa be Fester Flansch 1 310596520 S
Régzitse a karimat Flasque ﬂXe Fester Fla nSCh 1
Dug6s csavaros kippont | Vis sans téte DIN 914 Gewindestifte DIN 914 1
DIN 914 M8 x 16 M8 x 16 M8 x 16
Parhuzamos kulcs DIN 6885 A | Clavette DIN 6885 A8 x | PaRfeder DIN 6885 A 8 x 1
8x7x20 7 x 20 7 x 20
Golyéscsapagy készlet (2 db-os Kit de pallier a bille Allitsa be Stehlager-
9 készlet) (2. tétel) Kugellagereinheit U 310596521 .
Parr’la blok!< labda Pallier 3 bille Stehlager- o 5
csapagyegységek Kugellagerelnhelt
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M12 x Sechskantschrauben 4
M12 x 45 45 DIN 933 M12 x 45
Alatét DIN 125 M12 Rondelle DIN 125 M12 | Unterlegscheibe DIN 4
125 M12
" Rondelle DIN 7349 Unterlegscheibe DIN
Alatét DIN 7349 M12 M12 7349 M12 4
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 7040 M12 Ecrou ISO 7040 M12 2040 M12 4
7 T Kit de poulle arbre de Allitsa be'a Riemenscheibe-t 1 310031266 S
meule Schneidwelle
Pengetengely szijtarcsa Poulie arbre de meule Riemenscheibe 1
getengely sz Schneidwelle
Dugds csavaros kippont | Vis sans téte DIN 914 Gewindestifte DIN 914 5
DIN 914 M8 x 16 M8 x 16 M8 x 16
P&rhuzamos kulcs DIN 6885 A | Clavette DIN 6885 A8 x | PaRfeder DIN 6885 A 8 x 1
8x7x70 7 x70 7x70
8 Pengetengely készlet Kit d'arbre de meule Allitsa be a Schneidwelle-t 1 310596523 S
Pengetengely Arbre de meule Schneidwelle 1
Parhuzamos kulcs DIN 6885 A | Clavette DIN 6885 A 8 x | Pal3feder DIN 6885 A 8 x
2
8x7x20 7 x 20 7 x 20
Parhuzamos kulcs DIN 6885 A | Clavette DIN 6885 A 8 x | Pal3feder DIN 6885 A 8 x 1

8x7x70

7x70

7x70




®
VERS. 2023.11.10 W g/[ppg" CS 700_SPL_V1
SAINT-GOBAIN

Pengetengely / Arbre de meule / Schneidwelle




VERS. 2023.11.10

L&D clipper

SAINT-GOBAIN

CS 700_SPL_V1

roziais. | LEIRAS LEiRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
q .. Allitsa be Stehlager-

9 Golyéscsapagy készlet Kit de pallier a bille Kugellagereinheit 1 310596529 S
Parr?a bIok!( labda Pallier 3 bille Stehlager- o 1
csapagyegységek Kugellagerelnhelt
Adaptéciés gydr( Bague d'adaptation Anpassungsring 1
Alététlemez Cale Keil 1
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M12 x Sechskantschrauben 5
M12 x 55 55 DIN 933 M12 x 55
Alatét DIN 125 M12 Rondelle DIN 125 M12 | Unterlegscheibe DIN 2

125 M12
" Rondelle DIN 7349 Unterlegscheibe DIN
Alatét DIN 7349 M12 M12 7349 M12 2
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 7040 M12 Ecrou ISO 7040 M12 2040 M12 2

10 | Adaptaciés gydirii Bague d'adaptation Anpassungsring 1 310596531 S

1 1 Alatétlemez cale Keil 1 31 0596533 s

12 Komplett pengetengely Kit d'arbre de meule Keszlgt 1 310596534 S
Kestlet Complet Schneidwelle
Pengetengely Arbre de meule Schneidwelle 1
Régzitse a karimat Flasque ﬂXe Fester Fla nSCh 2
Mobil karima Flasque mobil Vesztes Flansch 2
Pengetengely szijta Poulie arbre de meule Riemenscheibe 1

engetengely szijtarcsa Schneidwelle
Adaptacios gyir( Bague d'adaptation Anpassungsring 1
Altétlemez Cale Keil 1
Parr?a bIok’k labda pallier 3 bille Stehlager- o 3
csapagyegységek Kugellagerelnhelt
Meghajtocsap Goupille d'entrainement | Mitnehmerstift 2
Parhuzamos kulcs DIN 6885 A | Clavette DIN 6885 A8 x | PaRfeder DIN 6885 A 8 x
2

8x7x20 7 x20 7 x20
Parhuzamos kulcs DIN 6885 A | Clavette DIN 6885 A8 x | PaRfeder DIN 6885 A 8 x 1
8x7x70 7x70 7x70

" Rondelle DIN 7349 Unterlegscheibe DIN
Alatét DIN 7349 M12 M12 7349 M12 2
Alatét DIN 125 M12 Rondelle DIN 125 M12 | Unterlegscheibe DIN 6

125 M12

" Rondelle DIN 7349 Unterlegscheibe DIN
Alatét DIN 7349 M12 M12 7349 M12 6
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 Pas & sechskantschrauben
Bal menet M12 x 40 auche M12 x 40 DIN 933 Linksgewinde 1

9 M12 x 40

Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M12 x Sechskantschrauben 1
M12 x 40 40 DIN 933 M12 x 40
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M12 x Sechskantschrauben 4
M12 x 45 45 DIN 933 M12 x 45
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M12 x Sechskantschrauben 5
M12 x 55 55 DIN 933 M12 x 55
Dugds csavaros kippont | Vis sans téte DIN 914 Gewindestifte DIN 914 4
DIN 914 M8 x 16 M8 x 16 M8 x 16
Anya ISO 7040 M12 Ecrou1SO 7040 M12 | Sechskantmuttern 150 6

7040 M12




®
VERS. 2023.11.10 W 0Ilppgp CS 700_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

Motor / Moteur / Motor




VERS. 2023.11.10

L clipper

CS 700_SPL_V1

SAINT-GOBAIN
pozicIo. LEiRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
13 | Hangompits Echappement Auspuff 1 510122489 S
14 | Honda GX690 motor Motor Honda GX690 Motor Honda GX 690 1 510079704 S
15 |Motorvédé készlet | VedOkeszlet SO TGS 1 | 310596391 | s
moteur Motors
Motorvédelem Védelmi motor Schutz des Motors 1
NSGC 2021 matrica NSGC 2021 matrica Aufkleber NSGC 2021 1
Alatét DIN 125 M6 Rondelle DIN 125 M6 fznste,\;l'gg“he'be DIN 2
Alatét DIN 127 M6 Rondelle DIN 127 Me | Unterlegscheibe DIN 2
127 M6
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M6 x 60 Vis H DIN 933 M6 x 60 DIN 933 M6 x 60 2
Motorcsillapité készlet | Kit de silenblock pour | Silenblock Set fiir
16 (2 db-os készlet) moteur (2. tétel) Motor (2er-Set) L Siftaizeihs S
Motorcsillapité blokk Silenblock pour moteur | Silenblock fir Motor 2
Al4tét DIN 125 M10 Rondelle DIN 125 M10 | Unterlegscheibe DIN 8
125 M10
Al4tét DIN 127 M10 Rondelle DIN 127 Mo | Unterlegscheibe DIN 8
127 M10
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M10 x Sechskantschrauben 4
M10 x 40 40 DIN 933 M10 x 40
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M10 x Sechskantschrauben 4
M10 x 20 20 DIN 933 M10 x 20
17 | Moter szijtarcsa készlet G3(69° motoros Motorriemenscheibe 1 310596393 W
GX690-hez készlet
GX690-hez
Motor szijtarcsa ehhez Poulie moteur pour Motorriemenscheibe fur 1
GX690 GX690 GX690
Parhuzamos kulcs 6,3x6,3x | Clavette 6,3 x 6,3 X PaRfeder 6,3 x 6,3 x 1
38,1 38,1 38,1
18 EI.(SSZIJ. XP% 1300 Courroie XPZ 1300 V-Riemen XPZ 1300 1 310596394 W
(hld rohajtom u) (Hidro sebességvalté) (Hidro sebességvalto)
. : Courroie XPZ 763 V-Riemen XPZ 763
19 L A aiee : (arbre de meule) (5. (Schneidwelle) (5er- 1 310595950 W
(Pengetengely) (5 darabos készlet) =
tetel) Készlet)
20 Motor szijtarcsa csavarok Kit d'e visserie pour la |Set Schrauben fur‘ 1 310596471 S
Késlet poulie moteur Motorriemenscheibe
" Rondelle DIN 9021 Unterlegscheibe DIN
Alatét DIN 9021 M12 M12 9021 M12 1
Al4tét DIN 125 M12 Rondelle DIN 125 M12 | Unterlegscheibe DIN 2
125 M12
Al4tét DIN 127 M12 Rondelle DIN 127 M12 | Unterlegscheibe DIN 2
127 M12
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M12 x Sechskantschrauben 5
M12 x 35 35 DIN 933 M12 x 35
21 alatét (14 db-os készlet) Cale (14. tétel) Keil (14 éves készlet) 1 310596472 S




VERS. 2023.11.10 Mgll‘ppgp

SAINT-GOBAIN

Vagasi utmutatd / Guide de coupe / SchnittfUhrung

CS 700_SPL_V1

10




VERS. 2023.11.10

SAINT-GOBAIN

L clipper

CS 700_SPL_V1

pozZICIO. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
22 | Mutatékészlet Coupe Utmutaté készlet | Allitsa be a Schnittfiihrungot 1 310596470 S
Hegesztett mutato Coupe Utmutato Schnittfihrung 1
Mutaté ut Pointeur Zeiger 1
Gumi kel’ék Kicsapongé Rad 1
VezetSkotél vagésa Corde de guide de SchnittfUhrungsseil 1
coupe
Al&tét DIN 125 M10 | Rondelle DIN 125 M10 | Unterlegscheibe DIN 5
125 M10
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M10 x Augenschrauben DIN 5
M10 x 25 25 444 M10 x 25
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 7040 M10 Ecrou ISO 7040 M10 2040 M10 3
Szemcsavar DIN 444 M10 x Boulon a ceil DIN 444 Augenschrauben DIN 1
40 M10 x 40 444 M10 x 40
Alatét DIN 125 M6 Rondelle DIN 125 M6 | Unterlegscheibe DIN 2
125 M6
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M6 x 55 Vis H DIN 933 M6 x 55 DIN 933 M6 x 55 1
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 7040 M6 Ecrou ISO 7040 M6 2040 M6 1
23 | vags vezetskotél készlet Coupé vezet6 készlet | Schnittfiihrungsseil 1 310596535 S
Vezet6kotél vagésa Corde de guide de SchnittfUhrungsseil 1
coupe
Szemcsavar DIN 444 M10 x Boulon a ceil DIN 444 Augenschrauben DIN 1
40 M10 x 40 444 M10 x 40
Al4tét DIN 125 M10 | Rondelle DIN 125 M10 | Unterlegscheibe DIN 1
125 M10
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 7040 M10 Ecrou ISO 7040 M10 2040 M10 1
24 Mutaté gumi kerék Kit roue de guide de Schnittfiihrungsrad 1 510126339 S
készlet CO U pe Készlet
Gumi kerék Kiesapongs Rad 1
Altét DIN 125 M6 Rondelle DIN 125 M6 | “rterlegscheibe DIN 2
125 M6
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M6 x 55 Vis H DIN 933 M6 x 55 DIN 933 M6 x 55 1
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 7040 M6 Ecrou ISO 7040 M6 7040 M6 1
25 | Mutaté ut Pointeur Zeiger 1 310596536 S

11



®
VERS. 2023.11.10 W g/[ppg" CS 700_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

Pengevédd / Carter de lame / Sageblattgehaduse

12



VERS. 2023.11.10

SAINT-GOBAIN

L clipper

CS 700_SPL_V1

pozicro. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
26 | Vizcs6 készlet Kit tuyau d'eau Schlauch készlet 1 310596789 S
Adapter polimerhez
Cs6, Apa BSPT Adaptateur pour tuyau Adapter fur Schlauch 1
Szal
Vizcsé Tuyau plastique Schlauch 1
e p T-Stiick Messing
27 |Egyenlé n6i T G3/8 T égal femelle G3/8 vernickelt G3/8 1 310596790 S
28 | Vizcsatlakozé készlet Kit raccord d'eau Stecker készlet 1 310596791 S
Férfi 1/,2 gyors Raccord rapide 1/2" Stecker 1/2" 1
csatolas
Golydscsap 2-utas Bobinet 2 hangok en Wasserhahn 1
soros anya BSPP ligne femelle
Egyenes férfi BSP
egyenl6tlen alkalmazkodé Adaptateur inégal Reduzierung 1
BSPT
s . a0z || e Set mit festem und
29 F|3( és mobil pengevédé | Kit c?rter de lame fixe et beweglichem 1 310596792 S
készlet mobile - -
Sageblattgehause
Rogzitse a mobil hegesztett | Carter de lame soudé Festem.und
engevédst fixe et mobile beweglichem L
P Sageblattgehause
NSGC 2021 logdja NSGC 2021 matrica Aufkleber NSGC 2021 2
Matrica 3 csik Matrica 3 sav Aufkleber 3 Bandern 1
Matrica 3 csik Matrica 3 sav Aufkleber 3 Bandern 1
o ) Matrica risque de Aufkleber Gefahr von
A matrica levdgasanak veszélye . 1
coupure Schnittverletzungen
Matrica fehér nyil Fleche blanche matrica Aufkleber weil3en Pfeil 1
30 Froccsenésgatlé készlet Kit anti-éclaboussure S‘prltzwassergeSChUtZt 1 310596793 S
Kaucsuk szényeg Tapis kaucsuk Gummimatte 1
. o Plat timogatés anti- Flache Unterlage
Fréccsenésgatlé lemez p . .. 1
éclaboussure Spritzwassergeschutzt
Alétét DIN 125 M6 Rondelle DIN 125 M6 |77 iegscheibe DIN 4
Alétét DIN 127 M6 Rondelle DIN 127 M6 | Unteriegscheibe DIN 4
127 M6
Hex. Csavar DIN 933 ) Sechskantschrauben
M6 x 30 Vis H DIN 933 M6 x 30 DIN 933 M6 x 30 2
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 7040 M6 Ecrou ISO 7040 M6 2040 M6 2
31 Fogantyu késvédé Kit poignée carter de H"andgrlff . : 1 310596794 s
keszlet lame Sageblattgehause készlet
Foganty( Poignée Handgriff 1
Alatét DIN 125 M6 Rondelle DIN 125 M6 ﬁjznstel\;'ggsme'be DIN 2
Alatét DIN 127 M6 Rondelle DIN 127 M6 | Unterlegscheibe DIN 2
127 M6
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M6 x 20 Sechskantschrauben 5

M6 x 20

DIN 933 M6 x 20

13



®
VERS. 2023.11.10 W g/[ppg" CS 700_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

Pengevédd / Carter de lame / Sageblattgehaduse

14



VERS. 2023.11.10

SAINT-GOBAIN

L clipper

CS 700_SPL_V1

pozZICIO. LEiRAS LEiRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
o 5 Kit de crochet de carter | Hakeln fir
32 Pe"?eve“ horogkészlet 2db- | 4o Jame (2. tétel) Sageblattgehauses 1 310596795 S
os készlet) L
Készlet (2 db.)
Horog Horgolas Hakeln 2
Senkschrauben mit
Csavarok FHC M4 x 10 Visz FHC M4 x 10 Innensechskant M4 x 8
10
33 Pengevédé sapka készlet B e el D,,eCkeI . . 1 310596796 S
de lame Sageblattgehause készlet
Pengevéds sapka Cquvenjecanerde Deckel 1
béna Sageblattgehduse
Hex. Csavar DIN 6921 Vis H DIN 6921 M8 x Sechskantschrauben 5

M8 x 10

10

DIN 6921 M8 x 10

15



®
VERS. 2023.11.10 W g/[ppg[’ CS 700_SPL_V1
SAINT-GOBAIN

Erbatviteli rendszer / Systeme de Transmission /
Getriebesystem

16



VERS. 2023.11.10

L clipper

CS 700_SPL_V1

SAINT-GOBAIN
pozicIo. LEiRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
34 Mdanyag fogantyd Poignée plastique Plastikgriff 1 310004051 S
35 Sebességvalté emelés Kit levier de Ubertragungshebel 1 310596798 S
kar készlet terjedés Kestlet
iz?essegvalto emelés Levier de sebességvalto Ubertragungshebel 1
Négyszégl nyaku csavar Boulon carré ISO 8677 Fl?Ch.rundSChranen
150 8677 M8 x 25 M8 x 25 mit Vierkantansatz ISO 2
X 8677 M8 x 25
Alatét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 fznste,\;l'gg“he'be DIN 2
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 7040 M8 Ecrou ISO 7040 M8 2040 M8 2
36 Terjedés Kit timogatas de Ubertragungsmedium 1 310550452 S
tamogato készlet terjedés Keszlet
E’roatv!tel hegesztett Témogatas de Ubertragungsmedium 1
tdmogatés terjedés
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M10 x Sechskantschrauben 5
M10 x 35 35 DIN 933 M10 x 35
Alatét DIN 125 M10 Rondelle DIN 125 M10 | Unterlegscheibe DIN 4
125 M10
Alitétemez Cale Keil 20
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 7040 M10 Ecrou ISO 7040 M10 2040 M10 2
37 alatét (20 db-os készlet) Cale (20. tétel) Keil (20 elakadt.) 1 310596799 S
3g | Terjedés el el Ubertragungsmodul 1 310559453 S
modult terjedés
Terjedés Kit visserie modul Ubertragungsmodul 1 310596800 S
modul csavarkészlet de atvitel Schrauben készlet
fix Unterlegscheibe DIN
Alatét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 125 M8 9
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
39 | M8 x50 Vis HDIN 933 M8 X530 | 1y 933 Mg x 50 3
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 7040 M8 Ecrou ISO 7040 M8 7040 M8 4
Szemcsavar DIN 444 M8 x Boulon a ceil DIN 444 Augenschrauben DIN 1
80 M8 x 80 444 M8 x 80
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 4032 M8 Ecrou ISO 4032 M8 2032 M8 1
Ventilétor és saiits Poulie et ventilateur Riemenscheibe und
40 | Ueneiator S szitiresa ontsiik modul de Ventilator fiir 1 310596801 S
atviteli modul . . .
terjedés Getriebesystem
| Vezérlési szint tengely Axe de kontrollole Kontrollachsen 1 310559455 S
42 | Sebességvaltéfogaskerék l,(lt d QML £ Getrieberad készlet 1 310596802 S
Készlet atvitel
Egyenes kupfogaskerék . .
25M 16T Pignon 2,5M 16T Ritzel 2,5M 16T 1
Kapkerék tavtartd Entretoise Abstandshalter 1
Karikak DIN 471 14x1 Karikak DIN 471 14x1 Karikak DIN 471 14x1 1
Négyzet alaku kulcs 3/16 Clavette 3/16 x 3/16 X Pal3feder 3/16 x 3/16 x 1
x 3/16 x 2/5 2/5 2/5

17



®
VERS. 2023.11.10 W g/[ppg[’ CS 700_SPL_V1
SAINT-GOBAIN

Erbatviteli rendszer / Systeme de Transmission /
Getriebesystem

18



VERS. 2023.11.10

SAINT-GOBAIN

L&D clipper

CS 700_SPL_V1

pozicIo. LEiRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
43 Sebességvalté kerék Kit roue dfentee de Zahnrad Készlet 1 310596803 S
Késtlet transmission
Egyenes ferde kerék | p e dentée 2,5M 32T | Zahnrad 2,5M 32T 1
2,5M 32T ! '
Karikak DIN 471 20x1,2 Karikak DIN 471 20x1,2 Karikak DIN 471 20x1,2 1
Parhuzamos kulcs DIN 6885 A | Clavette DIN6885 A 6 x 6 | PaRfeder DIN 6885 A 6 x 1
6x6 x 45 x 45 6 x 45
v \remmemredy e | BEIE Zwischenwelle készlet 1 | 310596804 s
intermédiaire
Kéztes tengely Arbre intermédiaire Zwischenwelle 1
Parhuzamos kulcs DIN 6885 A | Clavette DIN6885 A 6 x 6 | Pal3feder DIN 6885 A 6 x 1
6x6 X 45 x 45 6 x 45
45 Koztes fogaskerék .Klt p|g|’10.n Zwischenzahnrad készlet 1 310596805 S
Keszlet intermédiaure
Homlokkerekes fogaskerék Pignon 2M 20T Ritzel 2M 20T 1
2M 20T 20PA 20FW
Parhuzamos kulcs DIN 6885 A | Clavette DIN6885 A6 x 6 | PalRfeder DIN 6885 A 6 x 1
6x6 x 45 x 45 6 x45
Parna blokk labda . . .
. T Kit de pallier a bille Allitsa be Stehlager-
46 ::(s’aplagt))/egyseg készlet (2 db-os (2. tétel) Kuge"agereinheit 1 310004674 S
Parr’1a bIok’k labda pallier 3 bille Stehlager- o 5
csapagyegységek Kugellagerelnhelt
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M10 x Sechskantschrauben 4
M10x55 55 DIN 933 M10 x 55
Al4tét DIN 125 M10 Rondelle DIN 125 M10 | Unterlegscheibe DIN 8
125 M10
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 7040 M10 Ecrou ISO 7040 M10 2040 M10 4
47 | Tavtarté Entretoise Abstandshalter 1 310596806 S

19



@
VERS. 2023.11.10 W gllppgl' |
SAINT-GOBAIN

FOvaz / Alvaz / Hauptrahmen

20

CS 700_SPL_V1




VERS. 2023.11.10

L clipper

SAINT-GOBAIN

CS 700_SPL_V1

pozicIo. LEiRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
48 | Henger hidraulikus Vérin hidraulikus Hidraulikahenger 1 310004839 S
49 | Hengertarto készlet Kl.t supp-ort verin Zylinderhalterung készlet 1 310596836 S
hidraulikus
Hengertartd Support vérin Zylinderhalterung 1
Alatét DIN 125 M12 | Rondelle DIN 125 M12 | Unterlegscheibe DIN 6
125 M12
Alatét DIN 127 M12 | Rondelle DIN 127 M12 | Unterlegscheibe DIN 6
127 M12
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M12 x Sechskantschrauben 5
M12 x 45 45 DIN 933 M12 x 45
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 7040 M12 Ecrou ISO 7040 M12 2040 M12 3
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M12 x Sechskantschrauben 1
M12 x 100 100 DIN 933 M12 x 100
Penaevéds indexelés Kit tdmogatas indexeur Stitzindexeur
50 tartc?készlet iobb végas) carter lame (coupe a Sageblattgehause készlet 1 310596916 S
U 9 droite) (Schnitt rechts)
Pengevédd indexelés , .. StUtzindexeur
) o Tamogatds indexeur carter - .
hegesztett timaszték (jobbra lame (coupe  droite) Sageblattgehause 1
vagott) P (Schnitt rechts)
Al4tét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 fznstel\;'gg“he'be DIN 2
Al4tét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | Unterlegscheibe DIN 2
127 M8
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M8 x 20 Vis H DIN 933 M8 x 20 DIN 933 M8 x 20 2
Penaevéds indexelés Kit tdmogatas indexeur Stitzindexeur
51 tartéiészlet (bal vigas) carter lame (coupe a Sageblattgehause készlet 1 310596919 S
= gauche) (Schnitt linkek)
Pengevédd indexelés TAmodatas indexeur carter Stutzindexeur
hegesztett tarto (bal lame (%ou e 3 gauche) Sageblattgehause 1
vagoty peag (Schnitt linkek)
Al4tét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 ;er‘;eaggsc“e'be DIN 2
Al4tét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | Unterlegscheibe DIN 2
127 M8
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M8 x 20 Vis H DIN 933 M8 x 20 DIN 933 M8 x 20 2
52 |APpengeindexelése Indexeur carter béna | ndexerfur 1 | 310596920 | S
or Sageblattgehause
- fox oo . . . Spannscheibe fiir das
53 S’zufeszno szijtarcsa Kit poylle de Tension o 1 310596921 W
készlet (Hydro-Gear) Couroie (Hydro-Gear) . L
(Hidro-hajtém)
Feszit6gorg6 Poulie de feszilltség Spannscheibe 1
Tavtartd Entretoise Abstandshalter 2
Golybscsapagy Roulement Vilagos 1
, i , . Flachrundschrauben
Négyszdgl nyakd csavar Boulon carré ISO 8678 e
150 8678 M10 x 45 M10 x 45 mit Vierkantansatz ISO 1
X 8678 M10 x 45
Alatét DIN 125 M10 Rondelle DIN 125 M10 | Unterlegscheibe DIN 2
125 M10
Anya ISO 7040 M10 Ecrou1SO 7040 M10 | Sechskantmuttern 150 1

7040 M10

21



@
VERS. 2023.11.10 W gllppgl' |
SAINT-GOBAIN

FOvaz / Alvaz / Hauptrahmen

22

CS 700_SPL_V1




VERS. 2023.11.10

SAINT-GOBAIN

L&D clipper

CS 700_SPL_V1

pozicIo. LEiRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
54 | szijtarcsa tartokeészlet Kit tamaszt6 poulie Halterung fur 1 | 310596922 S
Spannscheibe készlet
Sitéresa ta " T, cods boul Halterung fur 1
Zijtarcsa tamaszte amaszkodo poulie Spannscheibe
Alatét DIN 125 M10 | Rondelle DIN 125 M10 | Unteriegscheibe DIN 2
125 M10
Alatét DIN 127 M10 | Rondelle DIN 127 M10 | Unterlegscheibe DIN 2
127 M10
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M10 x Sechskantschrauben 5
M10 x 25 25 DIN 933 M10 x 25
55 Szijfeszit6 gérgo Kit gall.et teneur de Spannrollenanordnung 1 310596923 W
Készlet courroies Készlet
Szijfeszit6é gorgd Gallet t.endeur de Spannrollenanordnung 1
courroies
Tavtarté (hosszu) Entretoise (longue) Abstandshalter (lange) 1
Tavtarté (rovid) Entretoise (udvari) Abstandshalter (kurze) 1
Golyéscsapagy Roulement Vilagos 2
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M10 x Sechskantschrauben 1
M10 x 85 85 DIN 933 M10 x 85
Alatét DIN 125 M10 | Rondelle DIN 125 M10 | Unteriegscheibe DIN 1
125 M10
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 7040 M10 Ecrou Iso 7040 M10 2040 M10 1
- iR Py R . 2 o Shalterung fur
56 SRS T G MIE B2 EE . Spannrollenanordnung 1 310596924 S
tamogaté készlet tendeur de courroies
Készlet
Szijfeszit6é gorgd Tamogatas gallet tendeur Shalterung fur 1
tdmogatas de courroies Spannrollenanordnung
" Rondelle DIN 9021 Unterlegscheibe DIN
Alatét DIN 9021 M10 M10 9021 M10 2
Alatét DIN 127 M10 | Rondelle DIN 127 M1 | Unterlegscheibe DIN 4
127 M10
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M10 x Sechskantschrauben 5
M10 x 30 30 DIN 933 M10 x 30
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M10 x Sechskantschrauben 1
M10 x 85 85 DIN 933 M10 x 85
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 4032 M10 Ecrou ISO 4032 M10 2032 M10 2
Alatét DIN 125 M10 | Rondelle DIN 125 M10 | Unterlegscheibe DIN 2
125 M10
Szemcsavar DIN 444 M10x | Boulon a ceil DIN 444 Augenschrauben DIN 1
60 M10 x 60 444 M10 x 60
57 Mélységvonalzé készlet e jauge < Feilenlehre készlet 1 310596925 S
profondeur
ot s , Tamogatas jauge de Shalterung fur
Mélységjelz6 tamogatas profondeur Feilenlehre !
Mélységi vonalzé Erettségi de Graduierung der Tiefe 1
profondeur
alvsat vonalag Erettségi matrica Aufkleber Graduierung 1
elysegi vonalz6 matrica de profondeur der Tiefe
Alétét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 ;Jznste'\;'gg“he'be DIN 2
Alétét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | Unterlegscheibe DIN 2
127 M8
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M8 x 20 Vis H DIN 933 M8 x 20 DIN 933 M8 x 20 2
Hex. Csavar DIN 6921 Vis H DIN 6921 M6 x Sechskantschrauben 1

M6 x 12

12

DIN 6921 M6 x 12

23



@
VERS. 2023.11.10 W gllppgl' |
SAINT-GOBAIN

FOvaz / Alvaz / Hauptrahmen

24

CS 700_SPL_V1




VERS. 2023.11.10

L&D clipper

SAINT-GOBAIN

CS 700_SPL_V1

pozicIo. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
Ovalis karimas goly6 Kit de roulements a ﬁlelﬂ::;:de‘:zinheit mit
58 csapagyegység készlet (2 db-os billes a bride ovale g 9 - 1 310596936 S
. Stahlblechgehause
készlet) (2. tétel) )
Készlet (2 beragadt)
Ovalis karimas goly6 Roulements a billes a Geflanschtg N 2
) ek bride ovale Kugellagereinheit mit
csapagyegysege Stahlblechgehduse
, - , . Flachrundschrauben
I'\;‘;g;s;;g,\j;ya;: csavar E/lc;u)l(o;Ocarre 150 8677 mit Vierkantansatz ISO 4
X 8677 M8 x 20
Al4tét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 ;Jznste,\;l'gg“he'be DIN 4
Alatét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | Unterlegscheibe DIN 4
127 M8
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 4032 M8 Ecrou ISO 4032 M8 2032 M8 4
59 | Ovvédé készlet Kit ca rt.:er £ Riemenadeckung készlet 1 310596937 S
courroies
Hegesztett 6vvédd Carter de courroies Riemenadeckung 1
Al4tét DIN 125 M10 Rondelle DIN 125 M10 | Unterlegscheibe DIN 4
125 M10
Al4tét DIN 127 M10 Rondelle DIN 127 Mo | Unterlegscheibe DIN 4
127 M10
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M10 x Sechskantschrauben 4
M10 x 25 25 DIN 933 M10 x 25
Al4tét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 fzr';el\;'ggsme'be DIN 2
Al4tét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | Unterlegscheibe DIN 2
127 M8
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M8 x 40 Vis H DIN 933 M8 x 40 DIN 933 M8 x 40 2
60 | Karimavéds készlet Kit carter palackok Gehduse fur Flansche | 4 | 340506038 | s
Karimavédd Carter palackokat Gehause fir Flansche 1
NSGC matrica logo NSGC matrica logo
2021 2021 Aufkleber NSGC 2021 1
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M8 x 25 Vis H DIN 933 M8 x 25 DIN 933 M8 x 25 2
Alatét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 M8 ﬁ’zn;e,\;'gg“he'be DIN 2
Alatét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 ;Jznstel\;'ggsc“e'be DIN 2
61 |F6 hegesztett keret RS Hauptrahmen 1 | 310596939 | S
soudé geschweil3t

25



®
VERS. 2023.11.10 W g/[ﬁﬁg" | CS 700_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

Felsd keret (kuls8) / Chassis supérieur (extérieur) / Oberes
Gestell (aul3en)

26



VERS. 2023.11.10

SAINT-GOBAIN

L clipper

CS 700_SPL_V1

pozicIo. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
o 646 horoakésslet (2 db Kit de crochet de carter | Hakeln fir
32 Engeveco horogieszie @4 | de lame (2. tétel) Sageblattgehauses 1 310596795 S
os készlet) L
Készlet (2 db.)
Horog Horgolas Hakeln 2
Senkschrauben mit
Csavarok FHC M4 x 10 Visz FHC M4 x 10 Innensechskant M4 x 8
10
62 | Hegesztett felsé keret Chass:|s superieur GeschweiRSter oberer 1 310597016 S
soudé Rahmen
63 | Hatsé panel Panneau arriére Riickseide 1 310597017 S
64 | jobb oldali panelkészlet Kit panneau droit Rechten Bereich készlet 1 310597018 S
Jobb oldali panel Panneau droit Rechten Bereich 1
Alatét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 zJZ”Ste,\;I'ggsChe'be DIN 4
Alatét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | Unterlegscheibe DIN 4
127 M8
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M8x20 Vis H DIN 933 M8 x 20 DIN 933 M8 x 20 4
Senkschrauben mit
Csavarok FHC M8 x 16 Vis FHC M8 x 16 Innensechskant M8 x 1
16
65 | sal oldali panelkészlet Panneau gauche készlet Linken Bereich készlet 1 310597019 S
Bal oldali panel Panneau gauche Linken Bereich 1
Alatét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 ?;;eh;'ggsme'be DIN 5
Alatét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | Unterlegscheibe DIN 5
127 M8
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M8x20 Vis H DIN 933 M8 x 20 DIN 933 M8 x 20 5
Senkschrauben mit
Csavarok FHC M8 x 16 Vis FHC M8 x 16 Innensechskant M8 x 1
16
66 | Vezérlopult készlet LIS [ENTIEICE Bedienfeld készlet 1 310597020 S
commande
Vezérl6pult Panneau de commande | Bedienfeld 1
Matricas gép . ) Kleber fir den
el6leg Matrica avance gep Maschinenvorschub !
Aufkleber flr die
Matricas hatlap gép Recule matrica gép Ruckseide der 1
Gép
) . Aufkleber flr die
Matrica Kuplung BE Matrica embrayage BE Kupplung ON 1
Matrica Kuplung KI Matrica embrayage OFF Egpplungsaufkleber 1
Matrica penge leereszkedés Matrica descente lame Ab2|e”hb|Id Klinge fiir 1
den 6sz
) ) . . Matrica fir den
A matrica penge emelkedik Montée lame matrica . 1
Klingenaufbau
o Matrica négyes Vier Piktogramme als
Matrica négy piktogram piktogram Matrica 1
Matrica elmozdulésa Matrica kihelyezése Kleber Verschiebung 1
gep gep Gép
Alétét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 fzr‘;el\;'ggsme'be DIN 4
Alétét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | Unterlegscheibe DIN 4
127 M8
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M8 x 20 Sechskantschrauben 4

M8x20

DIN 933 M8 x 20

27



®
VERS. 2023.11.10 W g/[ﬁﬁg" | CS 700_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

Felsd keret (kuls8) / Chassis supérieur (extérieur) / Oberes
Gestell (aul3en)

28



VERS. 2023.11.10

SAINT-GOBAIN

L&D clipper

CS 700_SPL_V1

pozicIo. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
67 Tt.erjed’e§ ) Kit 'plat'd engagement Platt.e zum Eingriff 1 310597021 S
eljegyzési lemez készlet | terjedés Getriebe Set
Terjedés Plat d'engagement Platte zum Eingriff 1
eljegyzési lemez terjedés Getriebe
Alatét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 fznste,\;l'gg“he'be DIN 4
Alatét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | Unterlegscheibe DIN 4
127 M8
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M8x20 Vis H DIN 933 M8 x 20 DIN 933 M8 x 20 2
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 4032 M8 Ecrou ISO 4032 M8 2032 M8 2
68 | Eliilsé panelkészlet ﬁ'atlff""ea“ avant Hohe Frontplatte készlet 1 | 310597022 | S
Eltls6 panel Panneau avant haut Hohe Frontplatte 1
Al4tét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 fzr';el\;'ggsme'be DIN 8
Al4tét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | Unterlegscheibe DIN 8
127 M8
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M8x20 Vis H DIN 933 M8 x 20 DIN 933 M8 x 20 2
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M8X60 Vis H DIN 933 M8 x 60 DIN 933 M8 x 60 2
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 4032 M8 Ecrou ISO 4032 M8 2032 M8 4
. . . s Lo ... | Viztartaly
69 Vlztart’aly tarto’es |’(It tamogato vanartaIy Unterstiitzung und 1 310597023 s
lovagléhorog készlet és horgolt lefolyé )
Hebehaken készlet
. . . . Viztartaly
Viztartaly tdmaszték Tamogatja ? viztartalyt Unterstltzung und 1
és a horgolast
Hebehaken
. . 3 Matrica horgolt de Haken zum matrica
Matrica emel8 kampé 1
lenyomat Anheben
Alatét DIN 125 M10 | Rondelle DIN 125 M10 | Unterlegscheibe DIN 8
125 M10
Al&tét DIN 127 M10 Rondelle DIN 127 Mo | Unterlegscheibe DIN 8
127 M10
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M10 x Sechskantschrauben 5
M10x65 65 DIN 933 M10 x 65
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 7040 M10 Ecrou ISO 7040 M10 2040 M10 4
70 | Elélap készlet Kit panneau avant El6lap készlet 1 310597024 S
Eltlsé panel Panneau avant Ellils6 lemez 1
Al4tét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 hJZ”Ste,\:I'ggSChe'be DIN 4
Al4tét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | Unterlegscheibe DIN 4
127 M8
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M8 x 20 Sechskantschrauben 4

M8x20

DIN 933 M8 x 20

29



®
VERS. 2023.11.10 W g/[ﬁﬁg" | CS 700_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

Felsd keret (kuls8) / Chassis supérieur (extérieur) / Oberes
Gestell (aul3en)

30



VERS. 2023.11.10

SAINT-GOBAIN

L clipper

CS 700_SPL_V1

pozicro. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
71 | Jobb fogantyu készlet Kit poignée droite Rechten Griff készlet 1 310597025 S
Jobb fogantydtdmasz Tamogatas poignée droite gfilérerung fur rechten 1
Szorité csavar Vis de serrage Spannschraube 1
Fogantytcsé Tube de poignée Rohr fir einen Griff 1
Nyél gumi Poignée plastique Kunststoffgriff 1
Rezgéscsillapité lemez Platform rezgéscsillapité Rezgéscsillapité lemez 1
fox Unterlegscheibe DIN
Alatét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 125 M8 4
Alétét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | nterlegscheibe DIN 4
127 M8
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M8X25 Vis H DIN 933 M8 x 25 DIN 933 M8 x 25 4
72 Bal oldali fogantyukészlet Kit poig née gauche Linker Griff készlet 1 310597026 S
Bal fogantydtamasz Tamogatas poignee Halterung fur linker Griff 1
esetlen
Szorité csavar Vis de serrage Spannschraube 1
Fogantyticsé Tube de poignée Rohr fiir einen Griff 1
Nyél gumi Poignée plastique Kunststoffgriff 1
Rezgéscsillapité lemez Platform rezgéscsillapité Rezgéscsillapité lemez 1
Alatét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 fzr';el\;'ggsme'be DIN 4
Alatét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | nterlegscheibe DIN 4
127 M8
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M8x25 Vis H DIN 933 M8 x 25 DIN 933 M8 x 25 4
73 Jobb fogantyitamasz Kit .support poignée Héltgrung fiir rechten 1 310597027 S
Készlet droite Griff készlet
Jobb fogantyutédmasz Tamogatéas poignée droite gfilftferung fur rechten 1
Hegesztett fogantyu csavar Vis de serrage Spannschraube 1
Alétét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 ﬁ’znste,\;l'gg“he'be DIN 4
Alétét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | “nterlegscheibe DIN 4
127 M8
Hex. Csavar DIN 933 ) Sechskantschrauben
MSx25 Vis H DIN 933 M8 x 25 DIN 933 M8 x 25 4
74 Bal fogantyitamasz Kit support poignée Hélt?rung far linker 1 310597028 S
Készlet esetlen Griff készlet
Bal fogantyutamasz Tamogatas poignee Halterung fur linker Griff 1
esetlen
Hegesztett foganty( csavar Vis de serrage Spannschraube 1
Alatét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 Mg | “rterlegscheibe DIN 4
125 M8
Alatét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | terlegscheibe DIN 4
127 M8
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M8x25 Vis H DIN 933 M8 x 25 DIN 933 M8 x 25 4
75 | Rezgéscsillapit6 lemez Platform rezgéscsillapité Rezgéscsillapit6 lemez 1 310597029 S
76 | Fogantylikészlet Kit barre poignée ;{:th TP G (i 1 310597030 S
Fogantytcsé Tube de poignée Rohr fur einen Griff 1
Nyél gumi Poignée plastique Kunststoffgriff 1
106 Szoritocsavar (készlet Vis de serrage (2. Spannschraube (2 1 310597534 S

2)

tétel)

Stck.)

31



(4 _
VERS. 2023.11.10 W g/[ppg" | CS 700_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

Felsé keret (belul) / Chassis supérieur (intérieur) / Oberes
Gestell (Inneres)

32



VERS. 2023.11.10

L&D clipper

SAINT-GOBAIN

CS 700_SPL_V1

pozicIo. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
77 | tremanyagtartatyisssiet Kit tarozé esszencia Benzintank készlet 1 310596940 S
Hegesztett (izemanyagtartaly Reservoir esszencia Benzintank 1
Uzemanyagtartaly sapka 2 1/4" ,IB;):Chon essence 2 Tankdeckel 2" 1/4 1
Felszerelés Robinet Benzinhahn 1
Uzemanyagtsmis Tuyau d'essence Benzinschlauch 1
Alatét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 zJZ”Ste,\;I'ggSChe'be DIN 4
Alatét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | Unterlegscheibe DIN 4
127 M8
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M8 x 25 Vis H DIN 933 M8 x 25 DIN 933 M8 x 25 4
78 Uzemanyagtémlé készlet Kit tuyau d'essence Benzinschlauch készlet 1 310596941 S
Felszerelés Robinet Benzinhahn 1
Uzemanyagtomi Tuyau d'essence Benzinschlauch 1
79 Uzemanyagtartaly sapka 2 1/4" ?7:Ch0n SEEED Tankdeckel 2" 1/4 1 310596942 S
80 |Joystick Joystick Joystick 1 310596943 S
81 |Vészleallitas Arrét d'urgence Nem-Aus 1 310596944 S
iz . o Gehausetrager fiir die
82 Vezérlé motor doboz Kit support boitier de Steuerung eines 1 310596945 S
tamogat6 készlet commande moteur )
Motorkészlet
Hegesztett vezérlémotor Support boitier de Gehausetrager fur die 1
doboz tdmogatas commande moteur Steuerung eines Motors
Alatét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 hjzr‘ste,\;l'ggsme'be DIN 2
Alatét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | Unterlegscheibe DIN 2
127 M8
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M8 x 25 Vis H DIN 933 M8 x 25 DIN 933 M8 x 25 2
Alatét DIN 125 M5 Rondelle DIN 125 M5 ;er‘;el\;'ggsme'be DIN 2
Alatét DIN 127 M5 Rondelle DIN 127 M5 | Unterlegscheibe DIN 2
127 M5
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M5 x 20 Vis H DIN 933 M5 x 20 DIN 933 M5 x 20 2
83 Sebességfogantyu készlet K.It i s el Schalthebel készlet 1 310596946 S
vitesse
Sebességfoganty Levier de vitesse Schalthebel 1
Alatét DIN 125 M6 Rondelle DIN 125 M6 hJZ”Ste,\:I'ggsme'be DIN 4
Al4tét DIN 127 M6 Rondelle DIN 127 Mg | Unterlegscheibe DIN 4
127 M6
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M6 x 30 Vis H DIN 933 M6 x 30 DIN 933 M6 x 30 2
Anya ISO 4032 M6 Ecrou ISO 4032 M6 sechskantmuttern 150 2

4032 M6

33



(4 _
VERS. 2023.11.10 W g/[ppg" | CS 700_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

Felsé keret (belul) / Chassis supérieur (intérieur) / Oberes
Gestell (Inneres)

34



VERS. 2023.11.10

L clipper

SAINT-GOBAIN

CS 700_SPL_V1

pozicIo. LEiRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS

Hidraulikus szivattyu Kit support de pompe IO 0 Gl
84 cratikas ssivatiyd It supp pomp hidraulikus szivattyu 1 310596947 S

tamogato készlet hidraulikus

N ) L | Support de pompe Halterung fir eine

Hidraulikus szivattyd tamaszték | piqraylikus hidraulikus szivattyu !

Alatét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 ;Jznste,\;'gg“he'be DIN 2

Alatét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | Unterlegscheibe DIN 2

127 M8

Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben

M8 x 25 Vis H DIN 933 M8 x 25 DIN 933 M8 x 25 2
85 | Hidraulikus szivattya Pompe hidraulikus Hidraulikus pumpa 1 310596948 S
86 | Hidraulikus csé Tuyau hidraulikus Hydraulikschlauch 1 310004073 S
87 | Akkumulatortarté készlet Kit tamogaté akkumulator Helter akkumulétor készlet 1 310596949 S

Hegesztett akkumulatortarté Tamogaté akkumulator Helter akkumulator 1

Alatét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 fznste,\;l'gg“he'be DIN 2

Alatét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | Unteriegscheibe DIN 2

127 M8

Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben

M8 x 25 Vis H D933 M8 x 25 DIN 933 M8 x 25 2
88 | Akkumulator 12v Akkumulator 12V 12V-o0s elem 1 310004033 S
89 | Csatszij Sangle de maintient Gurt 1 310596950 S
20 Golyéscsapagyakkal ellatott Taquet a came avec GrofBsegel-Traveller 1 310596951 S

butyoktarté roulements a billes mit Kugellager
91 13-as csavarkulcs Clé de 13 Maulschliissel 13 1 310004031 S
92 19-es csavarkulcs Clé de 19 Maulschliissel 19 1 310004053 S
93 27-es csavarkulcs Clé de 27 Maulschliissel 27 1 310394827 S
94 | Motorvezérlé doboz el R Cei Rl A 1 310596952 NA

moteur Steuerung des Motors

95 Motor fordulatszam kar el Schalthebel fir motor 1 310596953 S

moteur

35



®
VERS. 2023.11.10 W g/[ppg" CS 700_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

Alsé félvaz / Demi-chassis inférieur / Unteres halbes
Chassis

36



VERS. 2023.11.10

SAINT-GOBAIN

L clipper

CS 700_SPL_V1

pozicIo. LEiRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
Ovalis karimas goly6 Kit de roulements a ﬁSﬂZIrI‘:CZ:Zinheit mit
58 csapagyegység készlet (2 db-os billes a bride ovale 9 9 - 1 310596936 S
. Stahlblechgehause
készlet) (2. tétel) )
Készlet (2 beragadt)
Ovélis karimas goly6 Roulements a billes a GEﬂanSChte. I
) ek bride ovale Kugellagereinheit mit 2
sapagyegysege Stahlblechgehdause
, - , . Flachrundschrauben
Ir\;;g;;c;g,\j;ya;: csavar E/losu)l(o;Ocarre 150 8677 mit Vierkantansatz ISO 4
X 8677 M8 x 20
Al4tét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 ;Jznstel\;l'gg“he'be DIN 4
Al4tét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | Unterlegscheibe DIN 4
127 M8
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 4032 M8 Ecrou ISO 4032 M8 2032 M3 4
96 | Gordiilé hegesztett keret Alvaz,romant Gesi:hwelﬁter ke gy 1 310596955 S
soudé Alvaz
97 Elsé kerék készlet Kit de roue avant Vorderrad készlet 1 310596956 S
Elsé kerék @150 Roue avant @150 avec Vorderrad @150 mit 1
golydscsapaggyal roulement Vildgos
Alatét DIN 125 M20 | Rondelle DIN 125 M20 | Unterlegscheibe DIN 3
125 M20
" Unterlegscheibe DIN
Alatét DIN 127 M20 Rondelle DIN 127 M20 127 M20 1
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M20 x Sechskantschrauben 1
M20 x 90 90 DIN 933 M20 x 90
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 4032 M20 Ecrou ISO 4032 M20 2032 M20 1
98 | Mélységjelz6 készlet LB Ry e R T T elR R 1 | 310596957 S
mélységes Set
Tamogato rész Piéce tdmogatés Tragerteil 1
Mélységjelz8 Pointeur de mélységes | Zeiger fur die Tiefe 1
Alatét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 ;J;;e“;l'ggs‘:he'be DIN 4
Al4tét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | Unterlegscheibe DIN 4
127 M8
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M8 x 25 Vis H DIN 933 M8 x 25 DIN 933 M8 x 25 1
Sechskantmuttern ISO
Anya ISO 7040 M8 Ecrou ISO 7040 M8 2040 M8 1
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M8 x 20 Vis H DIN 933 M8 x 20 DIN 933 M8 x 20 2
99 | Mélységjelz6 Pointeur de Zeiger fiir die Tiefe 1 | 310596958 | S
profondeur
100 |Hengertarté Support de vérin Trager fur einen 1 | 310596959 | S
Zilinder
Alatét DIN 125 M12 Rondelle DIN 125 M12 | Unterlegscheibe DIN 4

125 M12

Anya ISO 7040 M12

Ecrou ISO 7040 M12

Sechskantmuttern ISO
7040 M12

Hex. Csavar DIN 933
M12 x 70

Vis H DIN 933 M12 x
70

Sechskantschrauben
DIN 933 M12 x 70

37



®
VERS. 2023.11.10 W g/[ppg" CS 700_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

Alsé félvaz / Demi-chassis inférieur / Unteres halbes
Chassis

38



VERS. 2023.11.10

L clipper

SAINT-GOBAIN

CS 700_SPL_V1

pozicIo. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
101 | Hats6 kerék készlet Kit de roue arriére Hinterrad készlet 1 310596960 S
Hatsé kerék Roue arriére Hinterrad 1
" Rondelle DIN 9021 Unterlegscheibe DIN
Alatét DIN 9021 M10 M10 9021 M10 1
Al4tét DIN 127 M10 Rondelle DIN 127 Mg | Unterlegscheibe DIN 1
127 M10
Hex. Csavar DIN 933 . Sechskantschrauben
M10 x 25 Vis HDIN933 M10X 25 | 1 933 M10 x 25 L
Parhuzamos kulcs DIN 6885 A | Clavette DIN 6885 A8 x | Pal3feder DIN 6885 A 8 x 1
8x7x60 7 x 60 7 x 60
102 | Kerékfogak készlet Kit roue dentée Zahnrad készlet 1 310596961 S
63 fogu kerék M2 - Roue dentée 63 dent 7ahnrad M2 63 Zshne 1
25mm M2
Hex. dugoés régzitécsavarok | Vis sans téte DIN 913 Gewindestifte DIN 913 1
DIN 913 M8 x 20 M8 x 20 M8 x 20
Parhuzamos kulcs DIN 6885 A | Clavette DIN 6885 A8 x | PaRfeder DIN 6885 A 8 x 1
8x7x60 7 x 60 7 x 60
103 | Hatso kerék tengely készlet Kit axe roue arriére Achse Hinterrad készlet 1 310596962 S
Hatsé kerék tengely Axe roue arriére Achse Hinterrad 1
Parhuzamos kulcs DIN 6885 A | Clavette DIN 6885 A 8 x | PalR3feder DIN 6885 A 8 x
3
8x7x60 7 x 60 7 x 60
104 | Hajtéma burkolat készlet Kit carter d'engrenage | Getriebegehiuse készlet 1 310596963 S
A hajtém( fedele hegesztett Carter d'engrenage Getriebegehause 1
Alatét DIN 125 M8 Rondelle DIN 125 M8 fznste,\;l'gg“he'be DIN 4
Alatét DIN 127 M8 Rondelle DIN 127 Mg | Unterlegscheibe DIN 4
127 M8
Hex. Csavar DIN 933 Vis H DIN 933 M8 x 25 Sechskantschrauben 4

M8 x 25

DIN 933 M8 x 25

39



VERS. 2023.11.10 M all.ppg,.

SAINT-GOBAIN

Matricak / Autocollants / Aufkleber

40

CS 700_SPL_V1




VERS. 2023.11.10

L clipper

CS 700_SPL_V1

SAINT-GOBAIN
pozicre. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
105 | Matricak keszlet Kit matricak Aufkleber készlet 1 310596964 S
Matricas gép Matrica avance Kleber fir den 1
eléleg gép Maschinenvorschub
Aufkleber fir die
Matricas hatlap gép Recule matrica gép Ruckseide der 1
Gép
) . Aufkleber fir die
Matrica Kuplung BE Matrica embrayage BE Kupplung ON 1
Matrica Kuplung KI Matrica embrayage Kupplungsaufkleber 1
LE LE
Matrica penge leereszkedés Matrica descente lame gbZIeﬂhbHd Klinge fur 1
en 6sz
) ) . . Matrica fur den
A matrica penge emelkedik Montée lame matrica . 1
Klingenaufbau
Matrica 3 csik Matrica 3 sav Aufkleber 3 Bandern 1
Matrica 3 csik Matrica 3 sav Aufkleber 3 Bandern 1
NSGC 2021 logdja NSGC 2021 matrica Aufkleber NSGC 2021 2
CS 700 matrica CS 700 matrica Aufkleber CS 700 1
CS 700 matrica CS 700 matrica Aufkleber CS 700 1
NSGC 2021 matrica NSGC 2021 matrica Aufkleber NSGC 2021 2
o Matrica négyes Vier Piktogramme als
Matrica négy piktogram piktogram Matrica 1
Matrica elmozdulésa Matrica kihelyezése Kleber Verschiebung 1
gep gep Geép
) Matrica risque de Aufkleber Gefahr von
A matrica levdgasanak veszélye . 1
coupure Schnittverletzungen
Matrica fehér nyil Fleche blanche matrica Aufkleber weil3en Pfeil 1
. . 3 Matrica horgolt de Haken zum matrica
Matrica emel8 kampé 1
lenyomat Anheben
o o Erettségi matrica Aufkleber Graduierung
Mélységi vonalzé matrica 1

de profondeur

der Tiefe

41



VERS. 2023.11.10

SAINT-GOBAIN ABRASIVES
INDUSTRIEWEG 21

9420 ERPE-MERE

BELGIUM

TEL: +32(0) 2 267 21 00

SAINT-GOBAIN ABRASIVES, S.R.O.
POCERNICKA 272/96, MALESICE
108 00 PRAHA 10

CZECH REPUBLIC

TEL: +420 255719 326

FAX: +420 255719 321

SAINT-GOBAIN ABRASIVES A/S
DYBENDALSVANGET 2,
DK-2630 TAASTRUP
DENMARK

TEL: +45 4675 5244

PO BOX 643706

FORTUNE TOWER OFFICE 2106
JLT BLOCK C

(NEXT TO METRO STATION)
JUMEIRA LAKE TOWER, DUBAI
UNITED ARAB EMIRATES

TEL: +9714 431 5154

FAX: +9714 4315434

SAINT-GOBAIN ABRASIFES

RUE DE ’AMBASSADEUR - B.P.8
78 702 CONFLANS CEDEX
FRANCE

TEL: +33 (0)1 34 90 40 00

FAX: +33(0)139198956

SAINT-GOBAIN ABRASIVES GMBH
BIRKENSTRASSE 45-49

D-50389 WESSELING

GERMANY

TEL: +49 (0) 2236 703-0

FAX: +49 (0) 2236 703-730

SAINT-GOBAIN ABRASIVES KFT.
1225 BUDAPEST

BANYALEG U. 60/B.

HUNGARY

TEL: +3613712250

FAX: +3613712255

SAINT-GOBAIN

Saint-Gobain Abrasifs

190 Rue J.F. Kennedy

L-4930 Bascharage

Grand Duche de Luxembourg
Tel: +33183717792

Fax: +3525016 33

no. vert (France) 0800 906 903

M

SAINT-GOBAIN

SAINT-GOBAIN ABRASIVIS.P.A
VIA PER CESANO BOSCONE 4
1-20094 CORSICO MILANO
ITALY

TEL: +39 0244 851

FAX: +3902 4478 266

SAINT-GOBAIN ABRASIVES S.A.
190 RUE J.F. KENNEDY

L-4930 BASCHARAGE

GRAND DUCHE DE LUXEMBOURG
TEL: +352504011

FAX: +33183717792

NO. VERT (FRANCE): 0800 906 903

SAINT-GOBAIN ABRASIFS, S.A.
2 ALLEE DES FIGUIERS

AIN SEBAA - CASABLANCA
MOROCCO

TEL: +2125226657 31

FAX: +212522350965

SAINT-GOBAIN ABRASIVES BV
GROENLOSEWEG 28

7151 HW EIBERGEN

P.O.BOX 10

7150 AA EIBERGEN

THE NETHERLANDS

TEL: +31 545 466466

FAX: +31 545 474605

SAINT-GOBAIN ABRASIVES AS
KARIHAUGVEIEN, 89

0186 OSLO

NORWAY

TEL: +47 63 87 06 00

FAX: +47 63 87 06 01

SAINT-GOBAIN HPM POLSKA SP.Z O.0.
UL. NORTON 1, 62-600 KOLO

62-600 KOLO

POLAND

TEL: +48 632617 100

FAX: +48 6327 20401

SAINT-GOBAIN ABRASIVOS, L. DA

ZONA INDUSTRIAL DA MAIA
I-SECTOR VIIL, NO. 122

APARTADO 6050

4476 - 908 MAIA

PORTUGAL

TEL: +351 229 437 940

FAX: +351 229 437 949

www.nortonabrasives.com/fr-fr

clipper

CS 700_SPL_V1

SAINT-GOBAIN GLASS

BUSINESS UNIT ABRASIVI

PUNCT DE LUCRU : LOC.VETIS, JUD.
SATU MARE 447355

STR. CAREIULUI 11

PARC INDUSTRIAL RENOVATIO
ROMANIA

TEL: +40 261 839 709

FAX: +40 261839710

SG HPM RUS

58, F. ENGELS STR.
STROENIE 2

105082 MOSCOW
RUSSIA

TEL: +74 955 408 355
FAX: +74 959 373 224

SAINT-GOBAIN
ABRASIVES (PTY) LTD
2 MONTEER ROAD
ISANDO 1600
P.0.BOX 67

SOUTH AFRICA

TEL: +27 11 961 2000
FAX: +27 11961 2184/5

SAINT-GOBAIN ABRASIVOS, S.A.
CTRA. DE GUIPUZCOA, KM. 7,5
E-31195 BERRIOPLANO (NAVARRA)
SPAIN

TEL: +34 948 306 000

FAX: +34 948 306 042

SAINT GOBAIN ABRASIVES AB
GARDSFOGDEVAGEN 18A

168 66 BROMMA « SVERIGE
SWEDEN

TEL: +46 8 580 881 00

FAX: +46 8580 881 30

SAINT-GOBAIN INOVATIF MALZEMELER
VE ASINDIRICI SAN. TIC. AS.
ALTAYCESME MAH. CAMLI SOK. NO:21
ESAS OFISPARK KAT:9 34843

MALTEPE, ISTANBUL « TURKEY

TEL: 0090-216-217 12 50

FAX: 0090-216-442 40 74

SAINT-GOBAIN ABRASIVES LTD.
UNICORN HOUSE UNIT 1, AMISON CLOSE
REDHILL BUSINESS PARK

STAFFORD ST161WB

UNITED KINGDOM

TEL: +44 1785279 553

FAX: +44 1785213 487



